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Další hodnocení:
Předložená bakalářská práce se zabývá oblastí motivace a integrace pracovníků ve specifickém prostředí arabské
společnosti. Teoretická část práce je zaměřena především na motivační teorie, motivační faktory, integraci a
s ohledem na zvolený výzkumný vzorek i na kulturní rozdíly mezi českým a arabským prostředím. Jednotlivé
části na sebe logicky navazují, jsou provázány a mají odpovídající rozsah. Autorka čerpá z dostatečného počtu
zdrojů, zvolené téma argumentuje a vytváří tak teoretický rámec pro praktickou část. Metodická část je dostatečně
rozsáhlá a autorka zde popisuje zvolenou metodu dotazníkového šetření a interview, které jsou vzhledem k
povaze cíle práce vhodně zvoleny. V praktické části se zaměřila na zkoumání motivace a integrace ve specifickém
prostředí arabské letecké společnosti. V úvodní části je zkoumaná společnost představena a následně je popsáno
dotazníkové šetření, při kterém bylo osloveno 92 respondentů, přičemž návratnost činila 82, tj. 78 %. Výsledky
byly sumarizovány do 4 hlavních bloků, dle povahy otázky, následně byly ještě shrnuty v samostatné kapitole.
Nejvýznamnější výsledky jsou pak demonstrovány formou tabulek. Interview provedla autorka se 4 vedoucími
letadlových kabin. Výsledky rovněž velmi dobře zpracovala a shrnula v samostatné kapitole. Data získaná z
obou šetření jí umožnila shrnout podstatné faktory týkající se motivace a integrace a zformulovat závěry. Práce je
celkově dobře zpracována a dokládá zájem autorky o oblast HR

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Ve své práci uvádíte, že nově přijatí zaměstnanci letecké společnosti musí absolvovat výcvik v trvání 6 týdnů, jehož
součásti je i adaptační týden, který ovšem není pro pracovníky povinný. Pokuste se zformulovat, jakým způsobem
ovlivňuje tento adaptační týden motivaci a integraci nových zaměstnanců.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Popište jaké jsou způsoby náboru zaměstnanců ve Vámi zkoumané společnosti, zformulujte jejich výhody a
nevýhody.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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